

2026/1/31 下午 09:06:37

西雅圖中華僑民學校青少年文化夏令營 阮副委員長昭雄 親臨訪視

#西雅圖 #美國中華僑民夏令營 #副委員長 #台灣華語文學習中心

中華僑民學校

活動時間：2024-07-29

中華民國僑務委員會阮副委員長昭雄於7月29日由西雅圖辦事處處長甄國清及西雅圖文教中心主任林美玲陪同，親臨西雅圖中華僑民學校青少年文化夏令營，同時訪視了台灣華語文學習中心。此次訪問旨在了解僑民青少年在文化夏令營的課程規劃與學習成效，並鼓勵學員們珍惜這次寶貴的學習機會。阮副委員長表示，文化夏令營不僅是學習華語文的重要平台，也是認識中華文化、增進海內外僑民聯繫的重要橋樑。

接著，副委員長參觀了中華僑民學校台灣華語文學習中心，了解該中心的教學設施和課程安排，仔細聆聽由中華僑民學校林昭宏校長製作、講解的TCML簡報，林校長巨細靡遺的說明中華僑民學校台灣華語文學習中心從成立、課程設計、招生推廣方式，以及目前的課程現況。副委員長語重心長的勉力，華語文學習中心對於推廣華語教育、增進海外僑民對母國文化的認識具有重要意義。他鼓勵台灣華語文學習中心應鼓勵學員們認真學習，成為文化交流的橋樑，並為中華文化的傳承和發展貢獻力量，也讓中華民國台灣於主流社會及國際平台提高能見度。



中華僑民學校林昭宏校長講解TCML課程設計、招生推廣方式

2026/1/31 下午 09:06:37

西雅圖中華僑民學校青少年文化夏令營 阮副委員長昭雄 親臨訪視

#西雅圖 #美國中華僑民夏令營 #副委員長 #台灣華語文學習中心

中華僑民學校

活動時間：2024-07-29



阮副委員長昭雄 親臨訪視 西雅圖中華僑民學校青少年文化夏令營



副委員長阮昭雄、處長甄國清、主任林美玲及中華僑民學校校董事會董事們合影